

Αύριο στις 11.30 πμ η κηδεία του Δημήτρη Καλαντζή

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ αποχαιρετά με θλίψη τον συνάδελφο **Δημήτρη Καλαντζή (του Θεοδώρου)**, ο οποίος έχασε τη μάχη με τον καρκίνο σε ηλικία 68 ετών.

Ο Δημήτρης Καλαντζής γεννήθηκε στην Αθήνα το 1955 και αποφοίτησε από το 2^ο Γυμνάσιο τον Ιούνιο του 1974. Ήταν πτυχιούχος του οικονομικού τμήματος της Ανωτάτης Βιομηχανικής Σχολής του Πανεπιστημίου της Θεσσαλονίκης και παράλληλα με τις σπουδές του, εργάστηκε από το 1976 ως ανταποκριτής στην εφημερίδα «ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ», στην ίδια πόλη. Παίρνοντας το πτυχίο, το 1981, γύρισε στην Αθήνα για να εργασθεί ως ανταποκριτής των εφημερίδων «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» και «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ».

Το 1984 προσελήφθη στην εφημερίδα «ΓΝΩΜΗ», ενώ από το 1985 ανήκε στο οικονομικό επιτελείο των εφημερίδων «ΕΘΝΟΣ» και «ΕΘΝΟΣ της Κυριακής», ως υπεύθυνος του βιομηχανικού και επιχειρηματικού ρεπορτάζ. Τον Νοέμβριο του 1989 ανέλαβε το οικονομικό ρεπορτάζ στο «MEGA Channel». Εργάστηκε, επίσης, ως Διευθυντής Ειδικών Εκδόσεων το 1993 στην εφημερίδα «ΗΜΕΡΗΣΙΑ» και τρία χρόνια αργότερα στην αντίστοιχη θέση στην «ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ». Από το 1998 μέχρι το 2003 διετέλεσε αρχισυντάκτης στην τηλεόραση του SKY – Alpha. Στην συνέχεια ανέλαβε αρχισυντάκτης στην EPT Online και τέλος, μέχρι τη συνταξιοδότηση του το 2012, εργάστηκε στον ραδιοσταθμό «Αθήνα 9,84».

Μετά τη συνταξιοδότησή του διετέλεσε επί εννέα χρόνια εκπρόσωπος των συνταξιούχων δημοσιογράφων – μελών της ΕΣΗΕΑ, ενώ μέχρι το τέλος του 2022 μετείχε στον Ελεγκτική Επιτροπή του ΕΔΟΕΑΠ. Εκλεγμένος και στις δύο θέσεις από μεγάλη πλειοψηφία συναδέλφων ο Δημήτρης Καλαντζής παρέμεινε ενεργός, μαχητικός και διεκδικητικός έως το τέλος του βίου του. Προσπαθούσε πάντοτε να προσφέρει ανιδιοτελώς και να βοηθά κάθε

δημοσιογράφο. Σεμνός, σοβαρός και αποτελεσματικός θα μείνει στη μνήμη όλων μας για τη συναδελφικότητα και την προσφορά του. Το Διοικητικό Συμβούλιο συλλυπείται θερμά τους οικείους του και τον αποχαιρετά με οδύνη.

Η εξόδιος ακολουθία του Δημήτρη Καλαντζή θα τελεστεί στον Άγιο Γεώργιο Κυψέλης, αύριο, Τρίτη, 8 Αυγούστου στις 11.30 π.μ. και η ταφή την ίδια μέρα στην πατρίδα του, τη Φιλοθέη Φωκίδας.

Παράκληση της οικογένειας, αντί στεφάνων η κατάθεση ποσών στο «Χαμόγελο του Παιδιού».

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ